

欢迎提供线索，
 一经采用奖励50-1000元

泰城一老人离世捐出眼角膜

是全市第14位成功捐献者，家人称能让别人恢复光明很有意义



工作人员摘取眼角膜。
 本报记者刘来摄

本报泰安2月20日讯(记者刘来) 19日,本报报道了泰城市民王锡菊突发脑溢血住院,家人代她填写了眼角膜捐献志愿书。20日凌晨,王锡菊老人去世,山东省眼科医院工作人员来泰安,摘取她的眼角膜。王锡菊成为泰安第14位成功捐献的志愿者。

2月12日上午,王锡菊因突发脑溢血到医院治疗,之后一直昏迷不醒没有意识,医院宣布王锡菊已处于脑死亡状态,几乎没有自主呼吸。2月17日,王锡菊的丈夫尤凤森和女儿尤菁,到泰安市红

十字会填写眼角膜捐献志愿书。20日凌晨零时2分,王锡菊老人停止了心跳。尤凤森随后联系泰安市红十字会和山东省眼科医院。

“老伴今天凌晨0时2分去世,我们接着通知了亲属和红十字会工作人员。”尤凤森说,妻子病发突然,没有留下任何遗言,捐献眼角膜是妻子生命的另一种延续,他以后也会捐献眼角膜。

8时50分,山东省眼科医院工作人员赶到医院。尤凤森老人走进病房,向妻子做最后的告别。“老王,你虽然走了,但是你的眼

角膜可以让别人恢复光明,我想你在九泉之下有知的话,也不会怪我和女儿吧。”尤凤森说完,向妻子的遗体深深鞠了一躬,场面让人动容。

9时许,山东省眼科医院的两名工作人员,走进病房内,开始做眼角膜摘除之前的准备工作,他们往王锡菊老人双眼内滴入药水,利用特殊工具,将两片眼角膜摘下,放入特殊药水中储存起来,整个摘取过程大约半个小时。手术之后,经过恢复处理,老人的遗容保持得非常好。

“摘取过程非常成功,非常感谢王锡菊家人的这种善举。”山东省眼科医院医生张镜宇介绍,眼角膜摘除手术其实很简单,摘取的眼角膜大概有手指甲盖大小,并不会破坏逝者的遗容。目前山东省每年有数十万患者需要眼角膜移植手术,但是去年一年,全省只有100多例捐献者,很多人因为等不到合适的眼角膜,只能将手术延期,甚至导致失明。

据了解,王锡菊老人是泰安市第80位登记的眼角膜捐献志愿者,也是第14位成功捐献者。

花四百买到废票

四游客上山被查

本报泰安2月20日讯(记者刘来 通讯员 李大营) 比正常门票便宜,还能抄近路上泰山……19日,4名外省游客没抵挡这样的“诱惑”,从一名私自揽客女子手中买了4张作废门票,并由她领着从罗汉崖绕道上山。

19日下午3点左右,泰山票证稽查队执法人员发现5名从附近野路上山的人。其中4人出示了门票,但都是已剪过的废票,另外一名女子李某支支吾吾。

执法人员将李某与另外4人分开询问,了解到4人是外地游客。19日这天,4人驾车来到泰山脚下,在红门附近遇到了李某。李某称自己手中有便宜票出售,还可以带4人抄近路上山。4人以每人100元的价格,从李某手中买到4张门票,由李某领着从野路上山。

泰山票证稽查队执法人员高建国介绍,李某家住红门附近,持有的门票都是从下山游客手中回购来的,是废票。“李某向游客保证能过检票口,其实这些废票很容易被检出来。”

要效果,更要快乐!

澳美国际英语
 ALWAYS Education & Exchange Center

2013
 春季精品课程
 报名抢座中.....

连报优惠送不停!
 详情电话垂询。



4-18岁,就是这么一站式!

3月2、3日澳美各精品课程 开课啦!

欢乐澳美期待你的加入!

澳美国际英语泰安总校:双龙池东泰氏商务中心四楼
 澳美国际英语泰安分校:文化路西段欣欣家园东邻
 咨询电话:8208847 8208851 6366680